武定: 抓实监督执纪问责"总承包"

武定县"三措并举"抓好监督执 纪问责"总承包"落实,进一步强化 了纪检监察室对所联系地区和部门的 纪检监察工作。

分片包千负责。各纪检监察室和 各派出纪工委监察分局全面负责所联 系乡镇、单位的监督执纪问责工作, 履行纪律检查和行政监察两项职能, 并将11个乡镇和县属部门单位划分到 各纪检监赛的片区。各纪检监察室的 局具体负责的片区。各纪检监察室 照片区划分,对负责乡镇的监督 证案分局对负责单位、联系单位的监督执纪问责工作实行总承包。 督执纪问责工作实行总承包。

抓好责任落实。要求各级各部门

武定县纪委 左中美■

馆、将军洞和天保口岸参观学习时,可以从不同层面进行"两学一做"现场学习,传承老山精神。

王锦志在今年7月给安宁监狱狱警 讲述老山精神时,很多狱警感动得流 下了眼泪。"应该让更多的领导干部 老山学习,对照英烈找寻自身的来 足,少犯、不犯错误。"一名狱警的 完成,在他看来,老山英烈就能 党员的一面镜子,时时比对,才能 党员的一面镜子,时时比对,才能 发与一步路。曾听过王锦志演讲的 纪检工作人员,我认为应该把老实 和是的公司日常工作中,立足岗位实际, 当好党的忠诚卫士。"

创新开展"五情"教育

老山是英雄圣地,丰富的红色资源是进行干部教育的一大优势,不过

如何才能增强理想信念教育活动的吸引力和实效性? 文山州委党校着实下了一番功夫。据文山州委党校有副院长、老山干部学院专职副院长何丽介绍,老山干部学院在成立后依托州委党校,有效整合了硬软件资源,同时与部队联合办学,体现部队特色,实现"党校+院校""院校+部队"的融合办学模式,形成了"学院牵头、军地联办"的合作机制。

老山干部学院通过采取现场教学、互动教学、体验教学等方、这也得到了独具特色的"五情"教育,这也得到了学员们的认可和称赞。"所谓'五情'就是史情、深情、战情、邓情与悲情。"何丽说,通过参老大情,那听亲历者报告、攀受老山主峰、参观支前参战陈列馆、和来党员大人,实现了"一

个现场教学点就是一部活教材,一次现场教学课就是一次精神洗礼"的教学目标。

老山精神的实质是"不怕苦、不 怕死、不怕亏"的爱国奉献精神,老 山精神对于促进经济发展, 打赢脱 贫攻坚战同样具有重大而深远的现 实意义。"'不怕苦'体现在每个乡 悬挂的脱贫攻坚作战图上。各个乡 镇领导干部就是要用打硬仗的精神 来打赢脱贫攻坚战,就是要有一股 拼劲。要实现跨越发展,必须要有 不怕吃苦的精神, 这是战胜困难的 法宝。"文山州委组织部负责人说, "'不怕死'就是要求党员领导干部 关键时刻要能挺身而出。'不怕亏' 就是凡事要抛开自己的个人利益与得 失,以不怕吃亏、善于吃亏的精神干 好工作。" 🙈

本刊记者 王学勇■